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Matematikaverseny 5. osztdly 2007. ( 60 perces)
Javitas atmutat6
1. Melyik az alegkisebb illetve legnagyobb pozitiv egész szam, amelyben
ajegyek osszege 307

Ahhoz, hogy alegkisebb szamot kapjuk, alehetd legtobb 9-est kell felhasznalnunk. (2 pont)
A legkisebb szam a 3999. (2 pont)

Legnagyobb nincs, (1 pont )hiszen nullak hozzairésaval az 6sszeg nem vatozik (1 pont), a
szam tetsz6legesen nagy lehet. (1 pont)

2. Ot hazug ember kozill az egyik bankot rabolt. Amikor megkérdezték 6ket, hogy ki atettes
ezt mondték:

A: B volt.

B: Cvaolt.

C: D volt.

D: E volt.

E: Mindny§an artatlanok vagyunk.

Ki atettes?

A atettes. (2 pont) Mindenki hazudik, ezért nem lehet B,C,D,E sem atettes. (1 pont) Nem
lehet mindenki &rtatlan sem. (1 pont) Csak A-rol nem allitja senki, hogy 6 atettes, igy csak 6

lehet. (1 pont)

3. Két parhuzamos egyenes egyikén 4, amasikon 3 pontot jeldlttink ki. Hany olyan
haromszdg van, amelynek cslicsai ezen pontok kozul val 0k?

Azon az egyenesen, amelyen 4 pontot jel 6ltink meg, 6-féleképpen valaszthatunk ki két
pontot. (2 pont) Ezeket a masik egyenesen |évé harommal 6sszekdtve 6:3 = 18 haromszoget
kapunk. (2 pont) A masik egyenesen két pontot 3-féleképpen val aszthatunk, (2 pont) és
ezekhez a harmadik pontot 4 — féleképpen. Ez 6sszesen 3-4 = 12 haromszog. (1 pont)
Osszesen 30 ilyen haromszog van. (1 pont)

8 pont
4. Miveleti jelek és zardjelek segitségével egészitsd ki az egyenl 6ségeket!
4:4) - 4:4) =1 4-4):(4+4)=2 (4+4+4):4 =3
(4-4) - 4+4 =4 4-4+4:4 =5 (4+4):4+4 =6
Minden helyes megoldas 2 pont. 12 pont

5. Egy papirlaprafelirtam egy szamot. Hozzaadtam 1-et, az igy kapott szam moge két nullat
irtam, majd az igy kapott szamot megfeleztem. Igy 500-at kaptam. Talald ki, hogy melyik
szamot irtam a papirlapra?

A feladatot visszafelé gongyol getve megoldva ezt kapjuk:
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500-2=1000 (1pont) 1000:100=10(1pont)  10-1=9 (1 pont)
A papirra irt szama 9. (1 pont)
Ellendrzés. 9+ 1= 10 ; 1000 ; 1000:2 = 500 (1 pont)
6. Mekkora a 8 cm széles képkeret belsé peremeének keriilete, ha killsé peremének kerillete
280 cm?

A képkeret belsd pereme egy téglalap, amelynek kerllete 8- 8 cm-rel = 64 cmrel csokken. (4
pont)
280 cm- 64 cm = 216 cm. A belss perem kerillete 216 cm. (1 pont)

7. Egy vaszonzsakban 25 teniszlabda van, 6tféle szinben, minden szinbdl ugyanannyi.
Legal @b hany darabot kell |1&tatlanban kivenni ahhoz, hogy biztosan legyen koztik

a) 5 kuldnbdzé szini,

b) 3 megegyezé szinii?

a) Legrosszabb valamelyik négy kil 6nb6zs szindibdl kihtzzuk mind az 5 darabot.(1 pont) A
kovetkezs, az eddig ki nem hizott szinbsl val6.( 1 pont) 5- 4 + 1 = 21 teniszlabdat kell
kivenni.(1 pont)

b) Legrosszabb esetben mind az 6t szinbdl kihtzunk 2-t, (1 pont a kdvetkezd mar csak a
kihtzottak valamelyikével megegyezs szinii lehet.(1 pont) 52+ 1 = 11 teniszabdat kell
kivenni. (1 pont)

8. Az dbrén lathat6 négyzetek mindegyikébe afolotte levé két szam Osszegét irtuk.

Milyen szam kertl az A-val jel 6t mez6be?
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1,2,3,3,8,6,14,13 (1/2-1/2 pont). A= 27 ( 1 pont). 6 pont
9.

A szabdlyos dobokocka barmely két szemkozti lapjan dsszesen hét potty van.
Hat darab szabalyos dobdkocka Osszeragasztasaval az dbra szerinti oszlopot
épitettik fel ésaz asztalradlitottuk. Az oszlop tetején harom potty van.

Mennyi a nem lathatd pottyok Szama 0SSZESEN! .......ccccovevieees ceeee e
ird le a kiszamitas modijét is!

Hat kocka szemkozti |apjain 6sszesen 42 poétty van.(3 pont)

Ebbdl harmat latunk (1 pont)
42-3= 39 pottyst nem latunk(1 pont). 5 pont.

Osszesen: 65 pont




